
ЕГЭ Английский язык
Раздел «Аудирование» Часть 2

Задание №L2_07

Вы  услышите  диалог. Определите,  какие  из  приведённых  утверждений  А–G  соответствуют
содержанию текста (1 – True), какие не соответствуют (2 – False) и о чём в тексте не сказано, то
есть  на  основании  текста  нельзя  дать  ни  положительного,  ни  отрицательного  ответа
(3  – Not stated).  Занесите номер выбранного Вами варианта ответа в таблицу. Вы услышите
запись дважды. 

 A. Steve hasn’t been to the new library yet.
 B. Anne enjoys rainy days very much.
 C. Steve believes reading is not as exciting as some other activities.
 D. Steve can play hockey even at night.
 E. Steve’s hockey friends don’t play online games.
 F. Steve likes serious questions about life.
 G. Anne thinks that films shouldn’t be based on books.

Ответ:
Утверждение A B C D E F G

Соответствие диалогу

ege-eng.ru


